



## ZDRUŽENIE MIEST A OBCÍ SLOVENSKA

Michal SÝKORA  
predseda ZMOS

Bratislava 12. december 2017

číslo: 481/2017

Vážený pán starosta,  
milý kolega,

každá zapálená sviečka na adventnom venci nám v uponáhľanom období napovedá, že najkrajšie sviatky v roku sa pomaly blížia. Prichádzame do obdobia, v ktorom si veľmi radi spomenieme na zážitky z detstva, na zvedavosť a bezhraničné predstavy o kúzle Vianoc.

Práve teraz si viac ako inokedy uvedomíme rýchlosť doby, uponáhľanosť života, ale aj to, že v pracovnom diári prevažujú povinnosti, pri ktorých oddych a voľné chvíle sú skôr vzácnosťou ako samozrejmosťou. Život nie sú preteky s časom, ani súťaž medzi výhrami a prehrami. Je o hodnotách, sile pomáhať a schopnosti motivovať. Je o tom, aby sme ho žili pre iných a pri pohľade do minulosti sme mali radosť. Všetko to si vo vianočnom období uvedomujeme omnoho viac ako inokedy v priebehu roka. Aj to je čaro sviatkov, ktoré nás naplňajú vnútornou pohodou.

Pri štedrovečernom stole si spomenieme na najbližších, ktorí už nie sú medzi nami, ale navždy zostali v našich srdciach a spomienkach. V každom z nás sa miešajú pocity radosti a pokory, nádeje aj nedočkavosti. Tešíme sa na chvíle strávené v harmonickej rodinnej nálade s najbližšími a tešíme sa z toho, ako naši blízki, deti a vnúčatá prežívajú vianočné napätie pri otváraní darčiekov.

Výnimočná atmosféra spájaná s ligotom adventných sviečok a vôňou čečiny, k tomu čarovné ticho, v ktorom pod nohami počujeme vŕzgajúci sneh cestou na


polnočnú omšu, a na oblohe hviezdy, ktoré nám ukazujú skutočné ľudské hodnoty. To všetko si treba vychutnať s rodinou, s blízkymi.

Milý kolega,

s Vianocami a následne so vstupom do nového roku sa spájajú predsavzatia, odhodlanie a osobné ciele pre nadchádzajúci rok. Želám Vám, aby Vás úspechy sprevádzali na každom kroku, pri všetkých rozhodnutiach. Prajem Vám veľa pozitívnej energie, nech je pre Vás pevné zdravie a rodina oporou počas celého roku 2018.

Zároveň Vám chcem úprimne poďakovať za spoluprácu v priebehu končiaceho roka, kedy sme sa spoločne, nad rámec svojich povinností, častokrát aj v osobnom čase venovali formulovaniu a presadzovaniu riešení užitočných a potrebných pre celú miestnu územnú samosprávu. Verím, že aj v nadchádzajúcom roku bude naša spolupráca sprevádzaná korektným prístupom, nadšením a úprimnou snahou spoločne meniť veci k lepšiemu.

S úctou

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive script that is difficult to decipher but appears to be a personal name.